



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΟΖΑΝΗΣ

ΤΜΗΜΑ Γ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

Βαθμός Ασφαλείας:
Να διατηρηθεί μέχρι:
Βαθμός Προτεραιότητας: **ΕΠΕΙΓΟΝ**

Ταχ. Διεύθυνση : Δημοκρατίας 27 (Διοικητήριο)
Τ.Κ. : 50131 Κοζάνη
Τηλέφωνο : 24613 51364
Πληροφορίες : Γκουνούση Γεωργία
e-mail : pyspe@dipe.koz.sch.gr
Ιστότοπος : <http://dipe.koz.sch.gr/>

Κοζάνη, 23 Ιουνίου 2021
Αριθμ. Πρωτ.: 3857

ΠΡΟΣ: ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ

ΘΕΜΑ 1^ο : «Ανακοίνωση για την ανάληψη υπηρεσίας των μόνιμων εκπαιδευτικών της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης με τη λήξη του τρέχοντος διδακτικού έτους».

ΘΕΜΑ 2^ο : «Ανακοίνωση για την καταγγελία σύμβασης των αναπληρωτών εκπαιδευτικών της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης».

1. Ανακοίνωση για τους μόνιμους εκπαιδευτικούς

- Οι εκπαιδευτικοί που κατά το διδακτικό έτος 2020-2021 **υπηρέτησαν στη σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης δεν απαιτείται** να κάνουν ανάληψη υπηρεσίας στην οργανική τους θέση την Τετάρτη 30-06-2021.
- Οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι μετατέθηκαν εντός περιοχής μετάθεσης της ΠΕ Κοζάνης ή τοποθετήθηκαν από μετάθεση ή από διάθεση ΠΥΣΠΕ καθώς και οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί ΕΑΕ, **θα αναλάβουν υπηρεσία στην νέα τους οργανική θέση την Τετάρτη 30-06-2021.**
- Οι εκπαιδευτικοί που κατά το διδακτικό έτος 2020-2021 **ήταν αποσπασμένοι** σε άλλη σχολική μονάδα εντός του ΠΥΣΠΕ Κοζάνης, θα αναλάβουν υπηρεσία στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης **την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021.**

- Οι εκπαιδευτικοί που κατά το διδακτικό έτος 2020-2021 είναι αποσπασμένοι σε άλλο ΠΥΣΠΕ, είναι δυνατό για διευκόλυνση τους να αναλάβουν υπηρεσία με e-mail στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης, **την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021**, κατόπιν συνεννόησης με τους / τις Διευθυντές / Διευθύντριες / Προϊσταμένους/ Προϊσταμένες της σχολικής μονάδας της οργανικής τους θέσης.
- Οι εκπαιδευτικοί κλάδου ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Κοζάνης **δεν απαιτείται να κάνουν ανάληψη υπηρεσίας την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021** διότι είναι τοποθετημένοι στη σχολική μονάδα κύριας τοποθέτησης έως τη λήξη του σχολικού έτους (31/8/2021)
- Οι εκπαιδευτικοί που λήγει η άδειά τους 29-6-2021, την Τετάρτη 30-6-2021 θα αναλάβουν υπηρεσία στη σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές / Διευθύντριες / Προϊστάμενοι / Προϊσταμένες των σχολικών μονάδων αρμοδιότητας του ΠΥΣΠΕ Κοζάνης, όπως συγκεντρώσουν τις αναφορές ανάληψης όλων των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών και στη συνέχεια να τις αποστείλουν με διαβιβαστικό συνολικά και όχι μεμονωμένα και αποκλειστικά στο κεντρικό e mail της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης mail@dipe.koz.sch.gr

Παρακαλούνται οι Διευθυντές / Διευθύντριες / Προϊστάμενοι / Προϊσταμένες των σχολικών μονάδων για την άμεση ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών της αρμοδιότητας τους.

2. Ανακοίνωση για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς

Σας ενημερώνουμε ότι η καταγγελία της σύμβασης για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς θα γίνει την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021 και τα έγγραφα απόλυσής τους θα αποσταλούν στα προσωπικά τους e mail.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές / Διευθύντριες / Προϊστάμενοι / Προϊσταμένες των σχολικών μονάδων για την άμεση ενημέρωση όλων των αναπληρωτών εκπαιδευτικών της αρμοδιότητας τους.

Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Κοζάνης

Αθανάσιος Παπαευαγγέλου